
Π. Σ. Ε.  Ο. Γ. Α. 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΓΑ 

(ΟΠΕΚΑ – ΕΦΚΑ)  
Πατησίων 30, 101 70 Αθήνα 

Τηλ.: 213.15.19.112, email: pse.oga@gmail.com Αθήνα, 19/2/2024 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ 
 

Το Δ.Σ. του ΠΣΕ ΟΓΑ χαιρετίζει τις μεγαλειώδεις αγροτικές κινητοποιήσεις που βρίσκονται σε 

εξέλιξη στη χώρα μας και σε όλη την Ευρώπη. Στεκόμαστε δίπλα στους αγρότες στη μάχη που δίνουν 

και εκφράζουμε αλληλεγγύη στα δίκαια αιτήματά τους. 
 

Ο φτωχός αγροτικός κόσμος στη χώρα μας βρίσκεται αντιμέτωπος με την ολοκληρωτική καταστροφή του, 

καθώς συνθλίβεται από την Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΚΑΠ) της Ε.Ε., την οποία εφαρμόζει απαρέγκλιτα η 

κυβέρνηση της Ν.Δ., επιτείνοντας το αντιλαϊκό έργο των προκατόχων της. 

Με τη νέα ΚΑΠ εξυφαίνονται η κατάργηση του μικρού αγροτικού κλήρου, η συγκέντρωση της γης και του 

πλούτου στα χέρια λίγων μεγαλοεπιχειρηματιών, η πλήρης διάλυση του πρωτογενούς τομέα και η 

συνακόλουθη παραγωγική και διατροφική εξάρτηση της χώρας από τους ισχυρούς μονοπωλιακούς ομίλους. 
 

Ο αγώνας των αγροτών είναι αγώνας όλου του λαού! 

Την ίδια στιγμή που η ύπαιθρος ερημώνεται, η αγροτική παραγωγή αποδιαρθρώνεται και οι φτωχο-μεσαίοι 

αγροτοπαραγωγοί πωλούν τα προϊόντα τους σε εξευτελιστικές τιμές βιώνοντας ουσιαστικά πλήρη 

εγκατάλειψη με την έκθεσή τους σε καταστροφικά καιρικά φαινόμενα, στο υψηλό κόστος παραγωγής, στη 

φορολογική λεηλασία, στις διαρκώς μειούμενες επιδοτήσεις, στην έλλειψη μέτρων προστασίας των 

αγροτικών προϊόντων και στην απουσία ουσιαστικών αποζημιώσεων, οι αγροτοδιατροφικοί κολοσσοί 

θησαυρίζουν και τα λαϊκά νοικοκυριά πλήττονται από την ακρίβεια… 
 

Αγωνιζόμαστε ενωμένοι 
 

 ΟΧΙ στο ξεκλήρισμα των φτωχο-μεσαίων αγροτών - Ανατροπή της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής της 

Ε.Ε. 

 Μέτρα στήριξης των αγροτών, καθολική αποζημίωση των πληγέντων του Θεσσαλικού Κάμπου και των 

δασικών πυρκαγιών, πλήρη αντιπλημμυρικά και αντιπυρικά έργα υποδομής. 

 Φτηνά, ασφαλή και ποιοτικά τρόφιμα - Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης - 

Πλαφόν στις τιμές - Χτύπημα της αισχροκέρδειας βιομηχάνων, μεγαλεμπόρων και σούπερ μάρκετ. 

 Ουσιαστική μείωση του κόστους αγροτικής παραγωγής, με αφορολόγητο πετρέλαιο, φτηνό ρεύμα και 

νερό. 

 Κατάργηση του ΦΠΑ σε όλα τα αγροτικά μέσα, εφόδια, ζωοτροφές, φάρμακα. 

 Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και όλων των χαρατσιών για τους αγρότες και όλο τον λαό. 

 Πλήρης ισοτιμία δικαιωμάτων στους εργάτες γης, μόνιμους κι εποχιακούς, Έλληνες και μετανάστες – 

Όχι στον ρατσισμό και στον φασισμό. 

 Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις για την κάλυψη όλων των απωλειών των 

μνημονίων, της ακρίβειας και της φοροληστείας. 

 Λεφτά για Υγεία, Παιδεία και τις ανάγκες του λαού και όχι για τους εξοπλισμούς, τις ΝΑΤΟϊκές 

αποστολές, την αστυνομία και την καταστολή. 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ 

ΤΡΙΤΗ 20/2/2024, ΣΥΝΤΑΓΜΑ, 6 μ.μ. 

Προσυγκέντρωση ΠΣΕ ΟΓΑ: Δραγατσανίου 8 (Υπ. Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας), 17:45 

 

Το Δ.Σ. του ΠΣΕ ΟΓΑ 

(ΟΠΕΚΑ – ΕΦΚΑ) 

 


